

Маршрут путешествия Монс. Окариса в Южную Америку.

В Июле и Августе Монс. Фернандо Окарис посетит Чили, Перу, Эквадор, Колумбию и Венесуэлу, чтобы быть с членами и друзьями Opus Dei. Визит проходит в рамках 50-летия путешествия Святого Хосемарии по нескольким странам континента.

25.07.2024

В 1974 году святой Хосемария захотел совершить поездку в Америку, чтобы побывать со своими дочерьми и сыновьями. Это был второй раз, когда основатель побывал на американском континенте после поездки в Мексику в 1970 году. Влияние было огромным как для него самого, так и для распространения харизмы Дела по всему миру.

Спустя 50 лет третий преемник во главе Дела, Монс. Фернандо Окарис, совершил поездку в некоторые из этих стран с той же целью: быть с членами Дела и многими другими людьми, которые хотят жить согласно харизме, которую Святой Хосемария распространял.

Чили: 24–30 Июля.

«Ваши мечты сбудутся: мечтайте, потому что реальность

превзойдёт ваши мечты" (Святой Хосемария в Чили)

Монс. Окарис начнет свою поездку с посещения Чили. 28 Июня 1974 года, Святой Хосемария прибыл в страну Анд, после Аргентины, а до этого в Бразилии. На одной из встреч, которые он провел с чилийскими семьями, он призвал их "заразить других это божественное безумие".

Перу: 30 Июля – 8 Августа.

«Это империя солнца, но это должна быть империя божественного солнца» (Святой Хосемария в Перу)

Следующая остановка — Перу: Отец Фернандо приземлится в Лиме, чтобы провести несколько дней в разных городах страны, рядом с жителями «Империи Божественного Солнца», как назвал эту землю святой

Хосемария во время своего визита
9 Июля 1974.

Эквадор и Колумбия: 8–19 Августа.

"Великое богаство находится
внутри ваших гор, как и внутри
ваших сердец" (Святой Хосемария в
Эквадоре)

Путешествие продолжится через
Эквадор и Колумбию. Святой
Хосемария прибыл в Эквадор 1
Августа 1974 года и планировал
продолжить свое путешествие,
остановившись в Колумбии, но по
состоянию здоровья смог провести
в Боготе лишь несколько минут, в
аэропорту Эльдорадо.

Венесуэла: 19–28 Августа.

В Венесуэле Святой Хосемария
призвал "любить друг друга,
чтобы вносить свой вклад в
процесс мира".

В конце маршрута, Монс. Окарис проведет десять дней в Венесуэле, на стране, которая также была последним пунктом путешествия основателя Opus Dei 50 лет назад и куда он вернулся в 1975 году, чтобы потом навестить своих детей в Гватемале.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/marshrut-puteshestviia-mons-
okarisa-v-iuzhnuiu-ameriku/](https://opusdei.org/ru/article/marshrut-puteshestviia-mons-okarisa-v-iuzhnuiu-ameriku/)
(26.01.2026)